



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71 77 66 200 Fax 71 75 75 970

e-mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 68 889 000,00 zł



**DOLNY
ŚLĄSK**

Wrocław, 06.07.2021r.

Wyjaśnienie nr 1 do SWZ

Do wszystkich Oferentów postępowania nr 16/SMED/DCZP/2021/P

dot. „Sukcesywna dostawa sprzętu medycznego na potrzeby „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.”

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania Oferentów:

Pytanie nr 1:

Zadanie nr 3 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści Zestaw AMBU w kartoniku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2:

Zadanie nr 3 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści przewód tlenowy o długości 2,1 m?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3:

Zadanie nr 3 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny resuscytator silikonowy z workiem samorozprężalnym dla dorosłych wyrównujący siłę uciśnięć poj.1650 ml z możliwością sterylizacji, w zestawie z: rezerwuarem tlenu 2000 ml, przewodem połączeniowym do tlenu o długości 2,1 m, maska twarzowa silikonowa 5, zawór ciśnieniowy 60cmH2O?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4:

Zadanie nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści równoważną myjkę do mycia ciała w formie rękawicy ze zwężeniem w nadgarstku nasączoną jednostronnie środkami myjącymi, wykonana w 100% z poliestru. Rozmiar 17cm x 24,5cm, gramatura 100g – przód myjki pokryty środkiem myjącym, 70g – tył myjki bez mydła. Opakowanie jednostkowe a'20 sztuk z przeliczeniem ilości opakowań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza myjkę do mycia ciała w formie rękawicy ze zwężeniem w nadgarstku, rozmiar 17x24,5cm, opakowanie a'20 sztuk. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 5:

Zadanie nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogów „Produkowana zgodnie z wymaganiami ISO 22716:2007 oraz ISO 9001:2015 (certyfikaty dołączone do oferty)”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 6:

Zadanie nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści dołączenie certyfikatu tylko dla normy ISO 9001:2015?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 7:

Zadanie nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści równoważne badania, potwierdzające brak zawartości TPC. Coliforms, Fungi, Staphylococcus aureus, Pseudomonas aeruginosa, Streptococcus hemolyticus?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 8:

Zadanie nr 5 poz. 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, aby opakowanie zawierało „graficzną instrukcję stosowania oraz skład”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, aby opakowanie nie zawierało graficznej instrukcji stosowania. Zamawiający podtrzymuje pozostałe zapisy SWZ.

Pytanie nr 9:

Zadanie nr 5 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści piankę z równoważnym składem, zawierającym m.in. biokompleks Iniany, pantenol, kwas mlekowy, oliwa z oliwek, sinodor?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 10:

Zadanie nr 5 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści pojemność 500 ml z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wskazuje minimalną pojemność 350 ml, oznacza to, że Wykonawca może zaoferować większą pojemność, przy czym ilość sztuk pozostaje bez zmian.